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TERMIN: po dogovoru      
 

PLAN I PROGRAM PUTOVANJA: 
1. DAN: MJESTO POLASKA – Park prirode VRANSKO JEZERO – NOVIGRAD 
Polazak autobusom ispred škole u jutarnjim satima. Vožnja preko Zagreba, Karlovca do PP Vranskog jezera u 

obilazak prema edukativnom programu „TAJNE VRANSKOG JEZERA“: program uključuje poučnu šetnju uz 

stručno vodstvo: Vidikovac Kamenjak – šetnja panoramskom poučnom stazom s pogledom na cijelo jezero, 

kopno, more i otoke te Ornitološki rezervat – šetnja poučnom drvenom stazom „Ptice vranskog jezera“. 

Trajanje programa je cca 2,5h. Slobodno vrijeme za slikanje i sladoled. Krećemo autobusom prema 

Novigradu. Smještaj u aparthotelu Roccia 3*. Slobodno do večere za vlastite aktivnosti, edukativno-sportske 

aktivnosti i kupanje. Večera. Animacija. Noćenje. 
✓  

2. DAN: NOVIGRAD – OBROVAC: izlet brodom KANJON RIJEKE ZRMANJE – NOVIGRAD 
Doručak. Odlazimo autobusom prema Obrovcu. Ukrcaj na brod. Izletnička vožnja brodom po rijeci Zrmanji od 

ušća rijeke u Novigradsko more do prvog uzvodnog slapa Jankovića buka. Vožnja do slapa ˝JANKOVIĆA 

BUK˝ te vožnju kanjonom rijeke Zrmanje do njenog ušća. Zrmanja pripada skupini najljepših i 

najuzbudljivijih europskih rijeka sa savršeno bistrom vodom, čarobnim vodopadima i veličanstvenim 

kanjonimaOčarala je čak i tvorca Winnetoua, koji je upravo područje kanjona odabrao za lokaciju snimanja 

svog legendarnog filma. Vraćamo se u Obrovac i dalje idemo autobusom u hotel na ručak. Odmor do 

poslijepodnevne animacije. Slobodno vrijeme za kupanje. Večera. Animacija. Noćenje. 
✓  

3. DAN: NOVIGRAD – SOLANA NIN i GRAD NIN – NOVIGRAD 
Doručak. Odlazimo u obilazak SOLANE NIN uz vodstvo. Laganom šetnjom pokraj bazena upoznajemo način 

dobivanja prirodne ekološke soli,  kristalizaciju  i ručnu berbu. Zaustaviti ćemo se kod zapornice iz doba 

Rimljana i odmoriti  na sjenici usred polja soli. Obilazak ćemo završiti posjetom Muzeju soli. Nastavljamo 

prema gradu Ninu u obilazak i šetnju gradom hrvatskih kraljeva i biskupa: obilazak Crkve Sv. Križa (najmanja 

katedrala na svijetu), kip slavnog biskupa Grgura Ninskog i drugih znamenitosti. Slobodno vrijeme. Povratak u 

hotel na ručak. Slobodno za kupanje. Večera. Noćenje. 
✓  

4. DAN: NOVIGRAD – NP PAKLENICA – NOVIGRAD 
Doručak. Odlazimo autobusom prema NP PAKLENICA. Šetnja poučnom stazom PJESKARICA. Na stazi se 
nalazi 10 interpretativnih ploča koje educiraju o osobitostima NP Paklenica i kulturnim značajkama ovog 
područja) s kraćim predavanjem i stručnim vodstvom rangera, te nastavljamo do novog Posjetiteljskog 
centra „PODZEMNI GRAD PAKLENICE“ (u kanjonu Velike Paklenice nalaze se podzemni tuneli popularno 
zvani „Bunkeri“ koji su izgrađeni u razdoblju od 1950. do 1953. Povratak u hotel na ručak. Poslijepodnevna 
animacija. Kupanje. Večera. Animacija. Noćenje. 

✓  

5. DAN: NOVIGRAD – TURANJ – MJESTO POLASKA 
Doručak. Slobodno do ručka za kupanje i spremanje za polazak kućama. Odjava iz hotela. Ručak. Krećemo 

prema Zadru u obilazak grada s lokalnim vodičem: crkva Sv. Donata, katedrala Sv. Stošije, crkva Sv. 

Krševana, crkva Sv. Šime, Kopnena vrata, Trg 5 bunara, Forum, Narodni Trg s vijećnicom, morske orgulje, 
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Pozdrav Suncu. Nakon obilaska slobodno vrijeme za slikanje i sladoled. Vraćamo se u autobus i krećemo 

prema školi uz stajanja putem i dolazak u večernjim satima..  
 

 

CIJENA ARANŽMANA: NA UPIT (ovisi o broju učenika, nastavnika i mjestu polaska) 
 
 

Aranžman uključuje: prijevoz turističkim autobusom, sa svim potrebnim licencama za prijevoz djece; 
licencirani turistički pratitelj - voditelj putovanja; smještaj u aparthotelu Roccia 3* u Novigradu 
(višekrevetne sobe) na bazi 4 puna pansiona ALL INCLUSIVE LIGHT usluge  – svi obroci: buffet doručak + 
ručak i večera (izbor menija juha + glavno jelo + prilog + desert) su s uključenim sokovima/vodom uz sve 
obroke; lokalnog vodiča za razgled gradova Nina i Zadra; ulaznica za NP Paklenica s poučnom stazom 
PJESKARICA, stručnim vodstvom i ulaznicom i obilaskom novog Posjetiteljskog centra „Podzemni grad 
Paklenice“; ulaznica za Vransko jezero i edukativni program „Tajne vranskog jezera“ uz stručno vodstvo; 
izlet brodom kanjonom rijeke Zrmanje u trajanju od cca 3h, prema programu; ulaznica za Solanu Nin uz 
stručno vodstvo; 4 x disco večeri uz animaciju i animatora za poslijepodnevne aktivnosti prema 
programu; gratis za nastavnike u pratnji s troškom pratnje (ako je traženo u javnom pozivu); osiguranje 
od nesretnog slučaja i bolesti na putovanju; osiguranje od odgovornosti; jamčevina i trošak organizacije. 
 

Aranžman ne uključuje:  
✓ ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja a nisu navedeni pod cijena uključuje; 
✓ dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode (piće, dodatni 

obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.) 
 
VAŽNE INFORMACIJE:  
- organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda grada, ovisno o radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. 
Sadržaj razgleda ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda; - završno pismo/obavijest o putovanju 
dostavljamo e-mailom učitelju voditelju, najkasnije 72 sata prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži 
informacije o točnom mjestu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja i sl.); - organizator nije odgovoran za povećanje 
cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa, ukoliko iste nisu uključene u cijenu 
aranžmana; - organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja, - 
organizator putovanja zadržava pravo promjene redoslijeda programa; - program nije prikladan za osobe sa smanjenom 
pokretljivošću ili osobe koje zahtijevaju WC u autobusu - predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu 
pauzu od 20 minuta; - upute i opći uvjeti putovanja sastavni su dio programa i ugovora o putovanju. Svojim potpisom na ugovoru o 
putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga Vas molimo da iste pozorno pročitate; - najmanji broj osoba potreban za 
ostvarivanje paket-aranžmana naveden je pod CIJENA ARANŽMANA; - Agencija može raskinuti Ugovor i Ugovaratelju/Putnicima u 
cijelosti vratiti sva plaćanja primljena za paket-aranžman, bez obveze naknade štete i bilo kakvih drugih plaćanja Ugovaratelju ni bilo 
kojem od Putnika, u bilo kojem od sljedećih slučajeva: a) ako Agenciju u izvršenju Ugovora spriječe izvanredne okolnosti koje se nisu 
mogle izbjeći pod uvjetom da Agencija o raskidu Ugovora obavijesti Ugovaratelja bez nepotrebnog odgađanja prije početka paket-
aranžmana, te b) ako je broj Putnika prijavljenih za paket-aranžman manji od najmanjeg broja putnika navedenih u „Cijena 
aranžmana“, pod uvjetom da Agencija obavijesti Ugovaratelja o raskidu Ugovora ne kasnije od 20 dana prije početka paket-
aranžmana za putovanja koja traju više od 6 dana, 7 dana prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju između 2 i 6 dana, 
odnosno 48 h prije početka paket-aranžmana za putovanja koja traju manje od 2 dana. - molimo da se o rizičnosti putovanja u 
pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, http://www.mvep.hr. 
 

NAČIN I ROKOVI PLAĆANJA:  
- Plaćanje je moguće izvršiti na bilo koji od sljedećih načina (jednokratno ili na rate): a) gotovinom u poslovnici Agencije: Trg Antuna 
Mihanovića 8, 42 223 Varaždinske Toplice b) bankovnom doznakom u korist poslovnog računa Agencije: IBAN: 
HR5623600001101732055 otvorenog kod Zagrebačke banke c) kreditnom/debitnom karticom: Mastercard, Diners, Visa. Potrebno je 
uplatiti 1. ratu (ukoliko je plaćanje dogovoreno na rate prema primljenoj općoj uplatnici) prema dospijeću navedenom na uplatnici, 
odnosno ukupni iznos cijene najkasnije 15 dana prije početka realizacije putovanja ovisno o odabranom načinu plaćanja  
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PREPORUKA SMJEŠTAJA: 

Aparthotel ROCCIA 3* Novigrad 
 

Nalazi se na samoj obali mora, u malom mjestu Novigrad 
nedaleko od Zadra. Raspolaže sa 28 moderno dizajniranih soba, 
zatvorenim, klimatiziranim restoranom i 3 vanjske terase (80 
mjesta), besplatno parkiralište.  
 

Prehrana na bazi punog pansiona (buffet doručak + izbor i 
dogovor oko menija za ručak i večeru. 
 

Plaža: ispred hotela, šljunčana, betonirana. 
Sobe: sve jedinice imaju TV, kada/tuš, mini hladnjak, klima uređaj 
i wi-fi. 
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